

半壁黃沙傾國瀉？沙塵只是警鐘

據中國報刊報導吉林省4月7日突然被厚厚的沙塵所包圍。今年強度最大的沙塵天氣幾乎橫掃吉林全境，長春市天空昏暗，能見度只有一公里左右，長春機場所有航班被延誤。這是繼3月18日中國北方大部分地區自西向東經歷了20世紀90年代最強的一次沙塵天氣後中國又一次大規模沙塵侵襲。吉林全境沙塵氣象尤為顯著。

其實這個世界上沒有任何事情是偶然的，一切都有其發生的背後原因。據明慧網報導，春節前夕長春市公安局對法輪功學員，接連幾天夜裏進行大搜捕，當時下達的命令：發現法輪功學員貼標語、掛條幅，可以開槍打死。黑龍江省、遼寧省已相繼出現槍擊法輪功學員的事件。然而堅持真理的法輪功學員並沒有被邪惡嚇倒。2002年3月5日晚8時左右，吉林省長春市有線電視網絡的八個頻道罕見地播出了

《法輪大法洪傳世界》、《是自焚還是騙局》等法輪功真相電視片，播放時間長達四、五十分鐘，且中間沒有間歇。江澤民對中國人民犯下的滔天罪惡在近百萬觀眾面前被揭露，在暴怒之下江澤民發出對大法弟子“殺無赦”的命令。吉林省警察被命令進行大搜捕。

強沙塵暴入侵東北三省正當江澤民政府在東北對法輪功學員展開大搜捕之際，據保守統計，僅長春地區被綁架的大法弟子就有5000多人，幾乎每天都有大法弟子被迫害致死，大部份受害者遺體被惡警秘密火化。

而全國各地沙塵暴突增也發生在99年開始鎮壓法輪功之後。也許您還不知道，法輪功創始人李洪志先生於今年1月22日和1月31日分別寫了以下兩首詩，道出許多天機：



一首詩的題目叫“劫”，這四句詩是這麼說的：

黯黯陰雲幾日淪，
嚴寒盡逝已見春。
眾生醒見驚心事，
中原半壁覆沙塵。

另一首叫“淘”，這首詩是這麼四句話：

天傾地覆落沙塵，
毒害凡世幾億人，
慈悲救度知多少，
中原處處添新墳。

1999年，2000年，2001年，2002年，是江澤民邪惡政治流氓集團對法輪大法瘋狂

迫害的三年。也是中國人漠視這場邪惡的迫害的三個年頭。中國大陸連續的沙塵暴，連續異常高溫，連續乾旱，連續大規模蝗災，連續颶風襲擊，糧食連續欠產，正是神對人的慈悲警示。江氏集團違背天理迫害善良的惡行不止，沙塵暴這樣的災難自然會接踵而來。迫害越深，天災人禍越多越大，這是天定的。這是宇宙善惡有報的

規律。

在感慨沙塵暴危害之大的同時，請每一位善心猶存的中國人想一想，正邪顛倒、善惡不分的社會怎麼可能穩定、長久？自己的未來自己選擇。希望今天的沙塵暴能讓人們引以為戒啊！

辛言

謊言隨風去 眾人漸已醒

“電視再想騙咱們不那麼容易了”

中國長春有線電視臺播出了法輪大法真相、自焚真相，大家看後，心裏明白是誰在造謠誣陷，知道了法輪大法是使人心向善的正法修煉。再看中央電視臺甚麼“殺妻”之類的造謠節目時，有的說：“一看就是假的，明明是個精神病，愣說是煉法輪功的。法輪功根本不讓精神病煉功。”也有的說：“這些騙人的玩意兒我不看，一出來我就換臺”還有的說：“明白是怎麼回事兒了，中央電視臺再想騙咱們不那麼容易了。”

真心善言得福報

蔚縣某大法弟子的岳父，於2001年冬季肺癌晚期，經醫院檢查沒治，準備後事。一天電視播放誣陷大法的事，他的女婿（大法弟子）指著電視問：“岳父，電視裏說法輪功不好，您說法輪功如何？”老人直言道：“你師父是好的，法輪功也是好的。電視是不分正邪，近胡說，有甚麼辦法。”

就這兩句發自肺腑的話說出後，過了幾天，老人覺得病好了，去醫院一檢查，醫生居然說“無病”。老人和家人心裏都明白：好了！

在大法蒙冤之時，善心的老人能說出一句內心公正的話，就受益如此之大。

深藏心底的感動

(上承自第1頁)

和宣傳，使我又想起了第一次看到法輪功時的感覺。他們超常的平靜和自律與政府對他們的醜化有著天壤之別。這群人所表現出來的素質是可貴的，因為它是超越了貴富貧賤和文化高低的一種整體素質。我感到悲哀，為這又一次時代的恥辱。每當我聽到週圍的人們用與政府同樣的醜化語言議論紛紛時，我的內心充滿了悲憤和無奈，我無法明白這些經歷過文革，受過太多欺騙的人怎麼還會踏著同樣的足跡而沒有感覺？一向我行我素的我，不得不用我職業的威嚴告訴他們：“他們是一群值得尊敬的人。”

異國土地上的第二次接觸

後來，我有機會來到了美國學習。一天，我去唐人街購物，忽然看到前面有一些展覽板報，旁邊有人像是在煉氣功。當我走到跟前時才發現是法輪功。難道這裏也有同樣的一群人嗎？我默默看起那些展板，有些很靜很美的煉功照片看上去還真有點像攝影佳作，我驚訝於法輪功竟在這麼多國家都有流傳。我仔細讀著每一塊展板，感嘆迫害的殘忍和沒有人性，不過我一點也不覺得震驚，因為這種事發生在中國並不奇怪，它有這樣的歷史，它有這樣的政治土壤。

也許是我在展板前站得太久了，一位法輪功學員走過來試探地問我有甚麼問題要問，她看上去有些靦腆，比我年輕一些，但很普通很普通的一個女人。我問：“你們這樣做會有多大

的幫助呢？”她滿臉透著真誠和認真，略加猶豫了一下說：“其實，如果每個人都肯為正義說一句公道話，這種文革似的災難就會停止。我相信我們帶著一顆善心的努力終會結束這場迫害，給中國帶來真正的好處。我會堅持到那一天的到來，並為我現在這點不起眼的努力而驕傲。您不覺得我們能堅持到今天已經是一種奇跡了嗎？”

正說話間一個匆匆走過的中國男子憤怒地喊道：“竟給中國人丟臉！”話音剛落她便平靜地搖了搖頭說：“可惜我沒有機會告訴他我們為甚麼這麼做。”“那你們為甚麼這樣做呢？”我順便問著。她一邊把手中的資料遞給一個行人一邊說道：“中國人習慣了為面子而活著。人們為了面子不願意改過，甚至欺騙和傷害別人。我們暴露和批評正在發生在中國的迫害，恰恰是讓那些骯髒在正義面前永遠地消失。一個真正健康的中國決不會因為曾經受到過的批評而遜色。我們需要的是真正讓人驕傲的中國，而不是一個自欺欺人的虛假外殼。”

我沒有再多談甚麼便離開了。這是法輪功留給我的第二次印象，我為他們那份正氣，那份淳樸，那份毅力而感動。我不知道我是該為他們高興還是該為他們悲哀。為他們高興是因為他們那份勇氣和深藏的冷靜，他們是真正的強者；為他們悲哀是因為他們是獨裁政治的迫害對象，仍然在忍受著殘忍的折磨。

我不能不為我所處的時代而悲哀和哭泣。我願意為他們獻上一份真誠的祝福。我將永遠珍視這份來自他們的感動。